
 
 

Tisková zpráva ze dne 5. 1. 2016 
V Brně 16. ročník Tříkrálové sbírky oživí také průvod na koních  
 
(BRNO) V rámci Tříkrálové sbírky budou koledníci koledovat na brněnských institucích, ale také nasednou na 
koně a projdou centrem Brna. V loňském roce lidé Diecézní charitě Brno do sbírky darovali na jižní Moravě a v 
části Kraje Vysočina téměř 21 mil. korun. Na území města Brna činil výtěžek 1,9 milionu korun. Do koledování se 
zapojí i letos více než 13 tisíc koledníků.  
 
V úterý 5. ledna tři králové v rámci sbírky zavítají na brněnské instituce.  
V 8.00 hod. je příjme ve svém sídle biskup brněnský Mons. Vojtěch Cikrle,  
v 9.00 hod. navštíví zasedání Rady města Brna,  
v 11.00 hod. je přijme hejtman Jihomoravského kraje,  
ve 12.00 hod. navštíví sídlo Veřejného ochránce práv, 
ve 14.00 hod. završí svou pouť v Televizním studio Brno.  
 
Ve středu 6. ledna v 16.00 hod. „královské výsosti“ nasednou také na koně. Průvodem projdou od katedrály na 
Petrově ke kostelu sv. Jakuba (ul. Rašínova), kde se pokloní u živého Betlému. Celou akci doprovodí zpěvem 
Schola BiGy Brno a Music Felix.       
 
„Těžiště Tříkrálové sbírky je stále v osobním koledování dům od domu a přinášení požehnání přímo do domácností. 
Poslední roky se však stalo zvykem pořádat také doprovodné akce, aby se tradice šířila také ve městech, kde je prostředí 
anonymnější a není v našich silách zapojit tolik koledníků, aby prošli opravdu všechny domácnosti například na sídlištích. 
Jejich cílem je obohatit komunitní život, aby si široká veřejnost mohla připomenout tradici a zažít atmosféru svátku Tří 
králů,“ vysvětluje ředitel DCHB Oldřich Haičman.    
 
Kromě darů do kasiček koledníků lze také přispět dárcovskou sms celoročně ve tvaru DMS KOLEDA na č. 87777. Cena 
sms je 30,- Kč, naše organizace obdrží 28,50 Kč. Službu umožnuje Forum dárců. 
 
Příklady záměrů podpory Z Tříkrálové sbírky pro rok 2016: 
Blansko – Podpora prorodinných aktivit v Blansku a Boskovicích, Podpora komunitního centra v Doubravici 
Břeclav – Domácí hospicová péče - Mobilní hospic sv. Martina 
Brno - Centrum služeb pro lidi bez domova, Bratislavská (azylový dům, denní centrum, noclehárna)  
Hodonín - Rozšíření kapacity Domova pro matky s dětmi v tísni 
Jihlava – Centrum sociálních služeb Žižkova v Jihlavě, součástí bude např. Dům na půli cesty pro děti odcházející do 
běžného života z dětských domovů či jiných pobytových zařízení 
Rajhrad – Pořízení vybavení pro Chráněné bydlení pro osoby s demencí, Rajhrad - Obnova interiérového vybavení na 
pokojích klientů hospice sv. Josefa 
Tišnov – vybavení pro Chráněné bydlení a sociální rehabilitaci ve Skryjích pro s lidi s mentálním postižením. 
Třebíč – Výstavba nových prostor Domov pro matky v tísni Třebíč a Ranou péči pro rodiny s velmi malými dětmi s 
postižením Třebíč 
Znojmo – Rodinný sociální asistent – školní obědy pro děti z chudých rodin na Znojemsku 
Žďár -  Nákup dvou osobních automobilů pro Charitní ošetřovatelskou službu na Žďársku a Velkomeziříčsku 
 
Kontakt: Diana Tuyet-Lan Kosinová, tisková smluvčí DCHB, tel 604 337 905, e-mail: diana.kosinova@charita.cz 


